

怀孕女友深情告白令他主动自首

爱情的魅力究竟有多大?湖南岳阳临湘这对年轻的恋人给我们做出了最好的诠释。男友余加杀人逃跑后,穷途末路之际,正欲破罐子破摔准备再次行凶前,给女友许梅(化名)打来“最后的电话”。接到这个带着杀气的电话后,许梅晓之以理、动之以情,她的深情表白终于打动了余加。当得知女友怀孕并决定为他生下孩子后,余加的良好终被唤醒,经过痛苦挣扎,余加最终投案自首。临湘市公安局办案民警也被许梅对爱情的忠贞所感动,人性化办案,帮助这对恋人实现了心愿:拍摄一张特殊的“结婚照”……

一张特殊的“结婚照”

抛开杀人凶手的身份,这是一对相爱的年轻恋人尽显柔情的一场告别,主角是25岁的岳阳临湘坦渡乡青年余加和他22岁的未婚妻许梅。

8月6日凌晨,余加在未婚妻许梅家几百米外的地方徘徊。试探良久,确定没有民警蹲点后,他终于绕到许梅睡觉的房间窗外,敲打破璃压低声音呼唤:“许梅,许梅,是我。”此时虽已是凌晨两点,许梅却躺在床上辗转难眠。一听到那熟悉而久违的声音,许梅立即从床上爬起来,灯都没有开,就摸索着把余加迎了进来。许梅的家人很快全部被惊醒,但是他们都不敢说话,也不敢开灯。

“这次,你一定要听我的话。

既然回来了,就去自首。”闷热的黑暗中,许梅沙哑的声音打破沉寂。

“可是,你肚子里的孩子怎么办?”余加压低声音说。

“我知道你也是一时失去了理智,才酿成这么大的悲剧。你要为你自己的行为负责,我也会对我们的感情负责……孩子,我会给你生下来,我也会等你。”

抽泣声开始蔓延,半个小时后,许梅擦干眼泪,亲手给余加加下了一碗面条,端到他面前:“也许,这是我给你下的最后一碗面条。”余加大口大口地吸着面条,泪水吧嗒吧嗒地掉在碗里。

余加洗了一个澡,换了一身新衣服,两人面对面坐着,良久相对无言,空气都凝结了。终于,许梅脸色凝重地把手机递给了余加:“打110吧。”

余加接过手机,看着心爱的女友,迟疑了几分钟后,终于拨通电话:“派出所吧?我是你们正要找的余加,我要自首,现在在我女朋友家里等你们。”

半个小时后,警车的呼啸声由远及近。

一切进行得平静,“抓捕杀人犯,如同接一个客人。”坦渡乡派出所副所长许树林用“接客人”来形容这次出警的平静。

可就在民警欲把余加“请”上警车时,余加给民警出了个难题:“我原本计划9月份和许梅去海边拍摄婚纱照的,现在恐怕一辈子都不会有这个机会了,请你们看在我自首的份上,让我与许梅去拍一张婚纱照吧。”

面对余加提出的要求,许树林一行急了。现在才凌晨5点,镇上的人都还在熟睡,而时间一旦拖久了,人会越来越多,带着一个杀人嫌犯在大街上“招摇过市”,难免造成不好的影响。随后,许树林请示临湘市公安局领导,得到的答复是:

“既然是自首,我们就人性化

办案,尽量满足他这个要求。”

半个小时后,余加被办案民警带到了和坦渡乡只有一河之隔的湖北赤壁新店镇的一家婚纱影楼,可是当影楼的工作人员给许梅化妆时,许梅却因为伤心过度,每次好不容易化好的妆都被流下的泪水给弄花,不得不再补妆。

时间一分一秒地过去,眼看着要来不及了。最后,许梅说:“不要化妆,在一张大海和椰树的背景前照一张照片就可以了。”

两人在背景前坐定,却无论如何也摆不出新郎新娘该有的甜蜜表情。

“你们笑笑。”摄影师多次提醒他们,可许梅却挤不出一丝笑容。

照片很快洗了出来,相片上,两人紧紧依偎,余加挤出一丝牵强的微笑,许梅的眼睛则满是通红。

照片一人一张。走出影楼,余加给了许梅最后一个拥抱,伸出双手戴上手铐。目睹余加被押上警车的背影,许梅再也支撑不住,表情瞬间松弛,晕倒在站在一旁的父亲怀里。

一笼河虾引发的血案

如果没有发生这桩血案,今年9月,许梅将如期成为余加的新娘。但许梅怎么也想不到,这个平时对自己体贴入微的男人,在7月的最后一天,竟摇身一变,成了杀人嫌犯,而且,屠刀挥向的是自己的堂兄余栋。

7月31日下午5时30分许,临湘市公安局接到报案,本市坦渡乡五星村发生一起惨案,余加、余男造成一死一伤。接到报警后,20多名办案民警火速赶到案发现场。当晚11时许,办案民警在村民的协助下,将正欲外逃的犯罪嫌疑人余男抓获,而其同为杀人嫌犯的儿子女余加已经外逃。

警方很快查明了案情真相。余男和死者余栋是亲叔侄关系,两家还是邻居。本应该和睦相处的两家人,积怨由来已久。本世纪初,两家就为争地基发生过争吵,经邻居劝解后,双方虽没把事情闹大,却有了隔阂。

今年6月的一天傍晚,余男将一个捕龙虾的笼子放入坦渡河中捕虾。凑巧的是,同一天晚上,侄子余栋也将捕龙虾的笼子放入几乎同一地点。

次日清晨,余男去收笼子时,恰巧碰到余栋也去收笼子。双方都说捕满龙虾的笼子是自己的,互不相让。于是,叔侄俩边吵边争夺笼子,越吵越激烈。余加听到父亲与人的争执声后,立即从家里赶过来。看到是积怨已久的堂兄余栋,遂帮父亲争辩。争辩几句后,双方就拳脚相向,动起手来,年轻力壮的余加挥拳将余栋打伤。

事发后,乡司法所对其进行了解,由余男家赔偿余栋1000元医药费。余男一方勉强接受了调解。

这起冲突虽然表面上得到了解决,但是累积着的矛盾,犹如一个“火药桶”,随时等待着引爆。

7月31日中午,余栋的妹妹余静回娘家探亲,路上碰到余加,余静责怪余加不该动手打人。正为赔偿了1000元医药费心里不平衡的余加听堂姐余静这么一说,火气冲上头顶,再次与余静吵了起来。余静见余加毫无悔改之意,又去找叔叔余男讨说法。不料,余男回话也不客气。于是,余静扔下一句“我搞人来再打”后,气冲冲地离开。

当天下午5时左右,余静邀来4名不明真相的青年,和哥哥余栋一起来到余男家中,对余家父子俩进行“复仇计划”。

余家父子俩见来者不善,慌忙从家中往外逃。在逃跑过程中,余男在自家大门口带上一把铁锹,余加则带上了砍柴

刀。余栋在追赶余男父子途中,被余男转身用铁锹击打倒地。之后,余男又用铁锹击打追上来的余静,又致她倒地。余栋和余静兄妹先后被打倒在地后,见形势发生了改变,几个青年转头便往回逃,而此时的余加手持砍柴刀,追赶几名青年未果后,不解气的余加回过便使用砍柴刀对准倒在地上的余栋、余静先后胡乱地砍下几刀,然后逃离现场。医护人员赶来时,余栋已因失血过多而死亡,余静被急送医院后,经抢救脱险。

一次良知的艰难回归

余加惊慌失措地逃离现场后,仅穿一条短裤,骑一辆破旧的摩托车朝村口北端小道毫无目的地狂奔。

跑了一段路后,余加自感摆脱了危险。这时,他才发现自己身上没有带一分钱,于是,余加在和临湘相邻的湖北赤壁一镇上将摩托车以300元的低价当给了当铺。之后,余加在商店买了一根皮带、一件汗衫和一条裤子穿上,找了家廉价旅店住下。

躺在旅店的房间里,余加灯都不敢开。这个时候,他才清醒过来:“我这时才觉得自己闯祸了,后悔不该一时冲动对堂兄和堂姐动手。但是那个时候,我的脑袋已经完全不听自己指挥了。”

余加在担惊受怕的同时,想得更多的是自己的未婚妻许梅:“我们马上就要结婚了,而且最近一直在为婚礼做准备。”

天亮后,余加本想打电话跟许梅打听情况,但想到民警一定在对许梅进行监视,于是放弃了这个念头。

两天后,余加身上的钱已经所剩无几。这时,一个罪恶的念头在他心中陡然滋生:反正自己以后没好日子过了,干脆去抢劫。但余加觉得,在自己采取这个罪恶的行动前,一定要给女友许梅打个电话。

8月3日下午,余加买了一张电话卡,一直等到次日凌晨一点,才拨通了许梅的手机。

从许梅口中获悉堂兄被自己杀死了后,余加在电话里绝望地对许梅说:“我反正杀人了,给你打完这个电话,我就不打算再做人了,活一天算一天,活不下去了,我就去抢,甚至再杀人。”

许梅一听急了,在久劝不得后,使出了撒手锏:“你不想做人了,但你的孩子还想做人,我已经怀了你的孩子……而且,当时的情况,也不全部是你的错,你也是在被他们追打的情况下出手的。你听我的话,一定要回来自首,我陪你一起去,争取宽大处理。”

许梅的一席话,触动了余加的心,而许梅怀了自己孩子的消息,刹那间唤回了余加的良知。他顿时自责起来:是的,即使不对自己负责,也得对孩子负责,得对女友负责呀!

在思考了一天一夜后,余加终于决定去自首,但他提出,在自首之前,要见许梅一面!

余加走了一天一夜的山路,终于来到了女友许梅家对面几百米远的山上。看到许梅家有几个人在屋前屋后来回走动,警惕的余加害怕是蹲守的民警,不敢靠近,转而躺在山上的草堆里睡了起来。

天完全黑后,饿了一整天的余加挪动着脚步,一步一步朝许梅家走去。靠近许梅家后,余加躲入暗处观察动静,直到凌晨两点,没发现可疑人影,余加才来到窗户外轻唤许梅的名字。在和许梅面对面对流后,余加终于同意了许梅的安排,向当地公安机关投案自首。临湘市公安局也被许梅对爱情的忠贞和深明大义感动,在带走余加前,允许他们拍摄了这张特殊的“婚纱照”。

(文中除犯罪嫌疑人和办案人员外均系化名) 据《今日女报》

准丈人举报“女婿”吸毒反被揭发

宝贝女儿寻了个“如意郎君”,老父亲准备找点捷徑帮女儿赚点“嫁妆”。不承想,毛脚女婿竟然是有妇之夫,大吵之后,被告发吸毒。

难服气,毛脚女婿反向公安举报以求“将功补过”,揭发老岳父也不清白,买了假美元3万。

日前,上海长宁区检察院对准岳父郑向东以涉嫌购买假币罪批准逮捕,毛脚女婿谷峰也因涉嫌持有假币罪被取保候审。

宝贝女儿带回毛脚女婿

55岁的郑向东退休前是一名医生。他有一个宝贝女儿,眼看已经年近30岁,却一直没有稳定的男朋友。郑向东跟妻子也时常帮女儿安排相亲,遗憾的是始终未能成事。

今年春节后,郑向东正在帮女儿安排又一场相亲会的时候,听到了一个好消息。“爸,我有男朋友了,过段时间带回来给你看。”女儿郑勤说。

趁着五一小长假,郑勤把男友谷峰带回了家。“很健谈,虽然年纪看上去不小了,但大点

好,大点成熟,会照顾人。”郑向东对这个毛脚女婿基本上还是满意的。一起吃饭的时候,谷峰会先给郑向东夫妻夹菜,郑勤不喜欢的菜肴,他也是毫不犹豫地放到自己碗里。

加上谷峰很会察言观色,嘴巴又甜,一下子就讨到了郑向东的欢心。

在更多的接触中郑向东得知,谷峰是个商人,自己开了间公司,生意做得红红火火,经济基础不错。郑向东更是在心底为他加了分,常常催促两个年轻人早日喜结连理。然而,郑向东的如意算盘很快就落了空。

毛脚女婿竟是有妇之夫

父母催得多,郑勤心里也开始着急。眼看着闺蜜们一个个早已步入“围城”,有的甚至已经儿女成双,自己身边虽有一个“金龟婿”,却始终看不到他有结婚的意思。

郑勤开始旁敲侧击,谷峰不接她翎子,郑勤几次直接谈到,可谷峰却总是王顾左右而言他。

“难道他有什么秘密?”郑勤觉得有些蹊跷。她请好友帮忙跟踪,也偷偷翻阅对方的手机,终于,一个让她震惊的事实摆在面前:谷峰竟然是个有妇之夫!

郑勤大怒。伤心之余,她与谷峰大吵一架,谷峰承认了自己已经结婚的事实,也拒绝了郑勤要其离婚的要求。

为女儿出头报警抓人

连着几个周末,谷峰都不再跟着郑勤回家,郑向东夫妻觉得有些奇怪。再三追问下,郑勤只得将真相全盘托出。女儿哭得让郑向东怒不可遏,想想自己之前对其还称赞有加,郑向东更是觉得不甘心,他发誓要为女儿讨回公道。他叫女儿潜回谷峰身边,寻找报复的机会。

8月中旬,警方接匿名电话举报:谷峰在住处聚众吸毒。但当警方派员至谷峰住处查处时,并未发现有人吸毒,也未查获毒品。谷峰仔细“分析”后认定,是女友郑勤由爱生恨,为报复向警方举报了自己。

谷峰想“既然你不仁,就休怪我不义”,即主动向警方提供了一个信息:“郑勤家更有更严重的违法活动。”

谷峰向警方供出了郑向东,据其举报,郑向东让其至银行兑换的3万美元,系假币。

随后警方果然在谷峰住处搜出了3万美元,经查,这些美元均为假钞。8月24日,警方将郑向东捉拿归案,郑向东对自己的行径供认不讳。

原来,两年前郑向东退休后,因为退休工资有限,一直盘算着找个途径赚点外快。当时,他听说从山东某人手中可以买到高仿版的美元,于是先后两次前往山东“进货”,但一直没有成功。他把自己的联系方式留给了山东的“线人”黄强,干叮万

嘱咐对方一旦有货马上通知。

今年7月初,黄强打电话给郑向东,称手上有货了,要进请从速。当时国家的牌价是1美元兑换6.83元人民币,黄强称其手中的高仿版只需要1比的汇率,但“起步价是至少兑换1万美元”。

郑向东闻言心花怒放。此时正值其女儿跟谷峰如胶似漆之时,眼看女儿结婚只是“几分钟”的事情,如果结婚,女家也要出钱表示,郑向东决定抓住这个机会,为女儿赚点“嫁妆”。

遗憾的是,他当时手中并没有足够的人民币现金,想来想去,要错过这个时机,哪有找人借点钱。环顾四周,郑向东觉得毛脚女婿谷峰最有实力,于是,他向谷峰借了10万元人民币。

“我有个朋友,可以低价兑换美元给我,等我弄好了,马上就还给你。”郑向东保证。

买来3万美元“高仿版”

“子弹”备足后,郑向东跟朋友小姚一起北上山东。黄强在平邑接应了他,随后将其带到了菏泽。到达菏泽的第二天,一男一女两个人进了郑向东的房间。

未多说话,女子从随身携带的背包里拿出1万美元,都是1996年版的,看上去很新。“真是高仿版?”郑向东拿着一张百元美钞仔细查看,可什么都没有看出。“放心好了,我

们这些钞票都是境外过来的,绝对可以过机(过银行验钞机)。”女子拍着胸脯保证。郑向东拿出了3万元人民币,兑换了这笔美元。“有没有2003年版的?”郑向东问。但女子摇摇头说没货。

女子走后,郑向东将自己的要求跟黄强说了。黄强遂联系了他在曲阜的朋友,在得到确定答复后,黄郑两人连夜赶到了曲阜。

黄强的朋友拿了2万元2003年版的美元给郑向东,郑向东简单看了看就付给了对方6万元人民币。

“都是好东西,要不是黄强介绍,我都不出货。”对方说,这些美元都是“山里面拿的,可以过银行的验钞机”。

换到3万美元后,郑向东跟朋友小姚回到了上海。

差价未赚到反被揭发

回到上海后,郑向东去了谷峰的公司。他将3万美元给了谷峰,叫其到银行去兑换成人民币。

“你到银行去兑换,除去你借给我的10万元本金,再给你点好处费,再多出来的你给我。”郑向东如是交代。

说罢,他回了自己的家。拿着郑向东带来的3万美元,谷峰横看竖看都觉得有些奇怪,他没有立即到银行兑换,而是带回了自家。

正巧,翌日有一个从美国回来的朋友到谷峰家做客,谷峰拿

出了几张美元请他鉴别,朋友看后皱皱眉头:“可能是假钞。”

谷峰有些吃惊,他后来一想,郑向东曾经也透露出,山东那边有个地方可以低汇率兑换假美元。想及此,谷峰打电话给郑向东:“这些美元是假的吧?”

接到谷峰的电话,郑向东有些吃惊,他没想到被谷峰看了出来。“可能是成色有问题。”他随后又打电话给黄强,询问是否还有更真一点的美元。

“有的,但是价格要在5万元以上。”黄强说。

因为手头没钱,郑向东也未再继续兑换。他原本想放在谷峰处的3万假美元拿回,后来发生了女儿的事情,也就耽搁下来。

“我其实只是想赚点差价给女儿备嫁妆。”郑向东懊悔万分。

涉嫌买假币被批捕

日前,长宁区检察院认为:犯罪嫌疑人郑向东在明知是伪造的货币的情况下,仍然给予购买及使用,且数额巨大,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第一百七十一条之规定,涉嫌购买假币罪,依照《中华人民共和国刑事诉讼法》第六十条、第六十八条之规定,拟将郑向东批准逮捕。

本案另一犯罪嫌疑人谷峰现因涉嫌持有假币罪被取保候审。(文中人物都是化名) 据《新闻晚报》